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( Saját tudósítónktól.) A  fejlődő idegen­
forgalom a budapesti fürdőváros megva­
lósításától varja a további remények be­
teljesülését'. Huszonkilenc csodálatos erejű  
gyógyító forrás fakad a Gellérthegy dole 
mitkőzeteiből, amelyek a leggondosabb 
orvosi megállapítások szerint alkalmasak 
a reuma, a gyomorbántalmak gyógyítá­
sára, a rádiumoe tartalmú vizek pedig 
hatásukban egyenértékűek az évtizedek 
óta legkiválóbbnak tartott gasteini és 
joachimstahli vizekkel. A  gyógyforrások 
közül mindössze öt van megfelelően ki­
használva, míg a többiek a kellő feltárás 
és foglalás hiányában nem érvényesülnek.

A  legkiválóbb forrásszakértők és bal- 
neologueok szerint

az ásványvizek leggyakrabban elvesz­
tik aktivitásuk erejét, ha hosszabb 
idő malva jutnak el a fogyasztókhoz.

A  budai hővizek erejének teljes 
kihasználása érdekében Balás Jenő ok­
leveles bányamérnök érdekes memoran­
dumot dolgozott ki, amelyben a Rudas- 
és Rácfürdőnek a Gellért-hegy belsejé­
ben váló elhelyezésére hívja fel a figyel­
met. Elképzelése szerint a Gellért-hegy

sziklafalát magyar jellegű kapuzat éke­
síti, az alsó rakpartra helyezett villa­
mosvágányok helyén virággal ékesített 
gyepes sétány húzódik. A  kapuzaton át­
haladva, ezéles sétaút vezet a hegy bel­
seje felé, ahonnan kényelmes felvonó 
szállítja a közönséget a Gellért-hegy li­
getszerű parkterületére.

Az alagút jobb. és baloldalán orvosi 
rendelők, fürdőmedencék, magánfür­
dők, gyógytorna-intézmények sora­

koznak.
A  folyosó csúcsíves kivájásaiban vannak 
a fürdőmedencék, amelyek mind más 
gyógyhatásúak, és különböző gyógyító­
fénnyel vannak megvilágítva. A  föld­
alatti sziklavár tehát a legeredetibb 
fürdőintézmény, amelyben a források 
közvetlenül érvényesülnek. A  Szentimre

A  felvonó a Gellérthegy tetejére szál­
lít fel. A  citadella előtti térségen üveg ­
csarnok, ahonnan tökéletes kilátás nyí­
lik Pestre, Budára, a Tabánra, a Várra 
és Kelenföld felé. Fenyő, hárs és egyéb

illatos növényzet szegélyezi a  homo­
kos napfürdőket, a pihenőhelyeket és 

sétányokat.
A  Tabánt magán- és bérvillák tarkít­

ják. A  bolgár, a török, az indiai, a ja ­
pán jellegzetes építmények mellett az 
olasz, a német, a francia, holland, az 
angol, az amerikai hasonló rendeltetésű 

létesítményei versenyeznek.

A  feltárás költségeit a memorandum 
szerzője 150.000 pengőben, a belső bar­
langüregek kiépítését pedig 2 millió pen­
gőben jelöli meg. Ehhez csatlakozik a 
belső szerelés, a légvezeték, a világítás 
és az építőművészet tervezési díjai. A 
fürdő beépítése a hegybe, a Gellérthegy 
és a Tabán kiépítése olyképpen valósít­
ható meg, hogy

a főváros a Tabánból az egyes orszá­
goknak ingyen telkeket bocsát rendel­
kezésére, amelyek a zárolt követelé­
seikből szanatóriumokat és gyógyin­

tézeteket építenek.
Az érdekes memorandumot a szerző 

eljuttatta a  főváros vezetőihez és a tör-fiirdő helyén pálmaház áll, amely a  me 
leget a Gellért-hegyből kapja. A  többi vényhatósági bizottság összes tagjaihoz, 
sziklahelyiségekben zuhanyok, tornatér- a Fürdőváros Egyesülethez és az Ide- 
mek, hőlég és rádiumsugárzó helyiségek, genforgalmi Tanácshoz. 
pihenő és öltözőhelyiségek állanak ren­
delkezésre. A  levegővel való ellátást a 
Gellért-hegy tetejéről épített légakna 
biztosítja,

Személy

(Köt. v. fűz.) (Oldal)
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